

9 февраля Светлана Евгеньевна Шахматова провела мастер–класс «Развитие креативного мышления через приемы театральной педагогики в дополнительном образовании (на примере программы английского языка для подростков)» для педагогов нашего Центра.

Участники мастер–класса познакомились с технологией развития креативного мышления методами чтения художественных текстов с опорой на творческие задания, обращенные к эмоционально — чувственной сфере обучающихся.

Хочется надеяться, что участники мастер–класса смогут перенести продемонстрированные приемы на свои предметные области и занятия с детьми станут и интереснее и эффективнее.